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ACTIVIDADES RECREATIVAS, CULTURALES, TURÍSTICAS Y DEPORTIVAS 
C.I.F. G78495975
	Pegar foto aquí o adjuntar en el correo electrónico junto a la Tarjeta S.Social.


	CAMPAMENTO SELECCIONADO
	                    

	FECHAS:
                                                    MES:      

	DATOS DEL PARTICIPANTE
	EDAD:      
  FECHA NACIMIENTO:     

	NOMBRE Y APELLIDOS:       

	Domicilio: C/     
                Nº :     
      Piso:     

	Localidad:     
Provincia:     
   CP:     

	Nombre del padre:                                    Teléfonos(oficina/móvil):     

	Nombre de la madre:                                Teléfonos(oficina/móvil):     

	Teléfono de casa:                                  Otros en caso de necesidad:      

	Correo(s) electrónico(s) de contacto:     

	DATOS DE INTERÉS 
	¿Tiene las vacunaciones al día?  Si [  ]  No [   ]  (marcar X en  casilla adecuada)

	¿Alergia a medicamentos?:   Si [   ]  No [   ]   (marcar con X la casilla adecuada)   ¿Otras alergias?:     Si [  ]  No [  ]     

	Especificar enfermedad, implicaciones y tratamiento. Imprescindible informe médico.

Especificar alergias y/o intolerancias alimentarias (no se darán productos con trazas salvo indicación).
     


	¿Sabe nadar?  Sí[  ]  No[   ] 
	Idiomas(si procede) Inglés [  ] Francés [   ]
	Bus  [  ] Coche. [  ]

	Otros datos e indicaciones que debamos conocer (amigos, etc.) :      
     


	AUTORIZACIÓN PATERNA/MATERNA

	D/Doña                                                                                  con D.N.I.                                    
como padre, madre, tutor, con la custodia durante la actividad elegida, del participante, autoriza a su hijo/a a participar en las actividades de verano conforme a las condiciones generales fijadas por EDUMA Agrupación Deportiva que ha leído y entendido. Declara que el participante no padece enfermedad infectocontagiosa ni otra limitación que le impida participar en el programa. En caso afirmativo es imprescindible presentar informe médico.

	FIRMA DE MADRE/PADRE O TUTOR:
El padre y madre, o tutor, reconoce haber sido informado del tratamiento de los datos, de forma clara y transparente, y entiende lo expuesto en este documento. Por ello autoriza expresamente el tratamiento de estos. Al solicitar la inscripción se conocen y aceptan todas y cada una de las condiciones que aparecen en el presente resumen y las condiciones generales (ver), protección de datos, folletos y circulares informativas del curso o turno elegido, así como que aceptan las normas que rigen los mismos. 
	

	EN                             A        DE                      DE                      (LOCALIDAD Y FECHA)


Condiciones particulares – (resumen de las condiciones generales).  

-  El importe de la inscripción ha de ser abonado en el momento de la contratación, el resto, hasta el importe total del curso, ha de ser satisfecho necesariamente antes de las fechas indicadas en cada caso, ya que en caso contrario, se entenderá la renuncia al mismo.
- El precio del curso en el que se ha inscrito el alumno incluye las actividades y servicios del programa. Cualquier servicio opcional o complementario irá facturada aparte.
-  Modificaciones." Cuando existan razones suficientes a juicio de la organización EDUMA Agrupación Deportiva, a partir de ahora EDUMA, se reserva el derecho de modificar el programa del curso o campamento, sustituyendo aquellas actividades que no se puedan prestar, por otras similares.
- Mediante la firma del contrato de inscripción, el alumno o representante legal (en su caso) se compromete a abonar antes de su partida las cantidades restantes del curso o campamento contratado, reservándose EDUMA., el derecho de anular el mismo de no haberse cumplido este requisito antes de las fechas indicadas. En este caso hará suyas las cantidades hasta ese momento percibidas.
- Los cursos o campamentos elegidos no se consideran totalmente confirmados hasta la definitiva ratificación por parte de EDUMA.
- Si el contrato o ficha de inscripción se formalizara pasada la fecha tope indicada, deberá abonarse la totalidad del curso o campamento.
- En el caso de anulación por parte del alumno, se deberá remitir por escrito la confirmación de la cancelación. La fecha de recepción de dicho escrito, será la que se tome como referencia aceptando los gastos a su cargo que figuran en la información de cada curso/campamento. La no presentación a la salida o abandono voluntario se considerará como anulación y no dará derecho a reclamación ni devolución.
- Cancelación por parte de EDUMA. - Cuando existan motivos suficientes a juicio de la organización, EDUMA se reserva el derecho de cancelar un curso o la inscripción de un alumno. En este caso, se devolverá únicamente las cantidades abonadas renunciando e a cualquier tipo de reclamación o indemnización. No se devolverán la cuota de socio temporal ni los gastos de gestión (50€) si existen causas de fuerza mayor, restricciones sanitarias o circunstancias ajenas a Eduma que impidan la realización. 
- EDUMA se reserva el derecho de alterar las fechas de salida y regreso, así como los precios de los cursos o campamentos, cuando se produzcan causas ajenas a su voluntad que así lo aconsejen.
- EDUMA declina asimismo toda responsabilidad sobre daños personales ofreciendo a tal efecto seguro de asistencia opcional.
- Se aportará la Seguridad Social y/o el seguro particular de cada uno, así como toda la documentación requerida.
-  Responsabilidad.- El alumno participante en el curso se compromete a conocer y respetar las leyes vigentes en el país de destino; cualquier infracción de las mismas por parte del alumno, exime de responsabilidad a EDUMA. y supone la cancelación del curso. Será a cargo del alumno o representante legal (en su caso) los gastos de cancelación, viaje o cualquier otro gasto que se origine. Si a juicio de la Organización, el alumno observa mal comportamiento, indisciplina o incumplimiento de las normas  EDUMA cancelará el curso o campamento y el alumno será recogido por una persona autorizada y los gastos de cancelación y viajes serán a cargo del alumno o representante legal (en su caso).
- Autorizaciones.- El alumno o representante legal (en su caso), autorizan a EDUMA para que si fuere necesario y por prescripción médica, puedan internar al alumno en un hospital o cualquier otro centro sanitario, si precisa asistencia médica. Se aplicarán todos los protocolos y medidas sanitarias y de seguridad que estén vigentes en cada momento y lugar. Así mismo conceden el permiso necesario ante la ley para que EDUMA o sus empleados y colaboradores puedan actuar ante situaciones de emergencia, autorizando incluso operaciones quirúrgicas o tratamientos médicos y en el caso de no localizar a los padres o tutores.
- EDUMA atenderá todas las reclamaciones e indicaciones que se envíen por escrito hasta 15 días después de la conclusión de la actividad. 
- EDUMA, en cumplimiento de Reglamento (UE) 2016/679 de 27 de abril (GDPR) y la Ley Orgánica 3/2018 de 5 de diciembre (LOPDGDD). informa al cliente/socio que los datos personales que aportan en este acto, todos ellos de obligada cumplimentación para la correcta gestión de la relación que une a las partes, serán incluidos en los ficheros automatizados de datos de carácter personal titularidad de EDUMA, debidamente inscritos en el Registro General de Protección de Datos. El cliente/socio puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación previstos en la Ley dirigiéndose por teléfono o por escrito a EDUMA, Alcántara 34 Bajo H. 28006 Madrid. EDUMA cumple con la obligación de secreto de los datos y el deber de guardarlos, y adoptará las medidas necesarias, observándose las obligaciones legales establecidas.

Protección de datos.
Eduma A.D.  como Responsable del tratamiento, le informa que, los datos personales, familiares y académicos del alumno serán tratados de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679, de tratamiento de datos personales (GDPR) y en la Ley 1/1982, de protección civil, derecho al honor, intimidad personal y familiar y a la propia imagen. 
Fin del tratamiento: La gestión educativa del alumno, así como gestión con servicios de transporte. Grabación de imágenes y vídeos de las actividades llevadas a cabo por el Responsable del tratamiento para las actividades propiamente educativas, así como para la promoción y publicidad de la actividad del Centro tanto en el ámbito de la comunidad educativa como del público en general. Envío de comunicaciones comerciales o informativas sobre nuestros servicios, y/o productos, y/o newsletter. 
-Datos de categorías especiales: Se pueden recoger datos de salud al proporcionarnos información del alumno relativo a alergias, intolerancias alimentarias y tratamientos médicos prescritos.
Comunicación de los datos: Para realizar el tratamiento de algunas imágenes el Responsable del tratamiento necesita su consentimiento explícito, o el de su representante legal. Puede autorizar o no el tratamiento señalando con una "X" en la casilla correspondiente de SI (doy el consentimiento) o NO (no doy el consentimiento) para las siguientes categorías: 
	Blog de la actividad y Redes Sociales (SI     / NO    ). 

En caso negativo no saldrá en ninguna foto de la actividad.
	Comunicaciones y/o revistas, digitales y/o impresas de Eduma  (SI    /NO   ).




El tratamiento de las imágenes del alumno/a se realizará conforme a lo estipulado en la Ley Orgánica 1/1982, de 5 de mayo, de protección civil del derecho al honor, a la intimidad personal y familiar, y a la propia imagen, así como a la Ley Orgánica 1/1996, de 15 de enero, de Protección Jurídica del Menor. Estas imágenes no serán utilizadas para ningún otro fin ni cedidas a terceros no autorizados. 
Cesión: No se cederán datos a terceros, salvo por obligación legal o para la prestación de un servicio directamente relacionado con los fines descritos, para la realización de exámenes, o para viajes/ excursiones realizadas. 
· Conservación de los datos: se conservarán mientras no ejerza su derecho de oposición/cancelación. Cuando ya no sean necesarios se suprimirán con las medidas de seguridad adecuadas. 
· Derechos que asisten al Interesado: ( Derecho a retirar el consentimiento en cualquier momento. ( Derecho de acceso, rectificación, portabilidad y supresión de sus datos y a la limitación u oposición a su tratamiento. ( Derecho a presentar una reclamación ante la Autoridad de control si considera que el tratamiento no se ajusta a la normativa vigente. 
· Datos de contacto para ejercer sus derechos: DPO: Datos de contacto del DPO: - info@eduma.com.

AUTORIZACIÓN ENVÍO DE COMUNICACIONES  SÍ    /NO     (2/3 veces al año). Comunicaciones, circulares o actividades por e-mail o correo postal exclusivamente del Club Eduma.



 
 Fecha y firma de padre/madre o tutor: 
Inscripción campamentos


y colonias de verano








